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 ( وقط3):مريه الأولالت 

     :ةانتانٌة حم انُظى           
𝒙 + 𝒚 = 𝟑𝟎
𝒙 + 𝟐𝒚 = 𝟒𝟐

   :        ثى حم انُظًت   
𝒙 − 𝒚 = 𝟑𝟎
𝒙 − 𝟐𝒚 = 𝟒𝟐
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 (  وقط 5):تمريه الثاوي ال

;O و يًُظ انًستوى يُسوب إني يعهى يتعايذ و              I; J . َعتبر انُقط: 

               A 3, ,C −1          و B −6,4    و    5− −1 . 

;O   فٌ انًعهى    و      و   أَشئ انُقط ( 1 I; J . 

𝒚: بيٍ أٌ (أ (2   = −𝒙 −   .  AB   هٌ انًعادنت انًختصرة نهًستقيى 𝟐

 .  أصم انًعهى انًار يٍ  و AB أعط انًعادنت انًختصرة نهًستقيى انًوازً نهًستقيى  (   ب

 .   أصم انًعهىانًار يٍ  و AB نًستقيى نهًستقيى انعًودً عهي اأعط انًعادنت انًختصرة  (   ج 

,O تُتًٌ إني انذائرة انتٌ أحذ أقطارها انقطعت    انُقطت أٌبيٍ (     د B . 
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 (ووصف وقطتان) :لثالتمريه الثا

,E  يُتصف نتكٍ انُقطت .  يتوازً الأضلاع MEFNانرباعٌ  F  بانُسبت ل يًاثهت  و انُقطت .  

 .أَشئ شكلا هُذسيا يُاسبا   (أ (1

=    IF    : بيٍ أٌ ( ب MN       2  

 .   إني انُقطت بالإزاحت انتٌ تحول انُقطت حذد صورة انُقطت (أ (2

= GN:  بيٍ أٌ   (ب IM.  
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 ( وقط3) :انتمرٌه الأول   

    :ةحم انىظم 
𝑥 + 𝑦 = 30
𝑥 + 2𝑦 = 42

 .            (  لتحديد الثاوي  +  لتحديد  أحد المجهىليه  )   

 :   حم انىظمت
𝑥 − 𝑦 = 30
𝑥 − 2𝑦 = 42

,18 حالة الاستىتاج   في   )  الحل الىحيد للىظمة  أما في    12−

 (   على غرار الىظمة السابقة0,5 + 0,5  )حالة اعتماد طريقة ثاوية فتىزع الىقطة 
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                                   ( وقط 5) :تمرٌه انثاوً ال

;O   المعلملإوشاء    0,25  ( 1 I; J     ,   0,25 ×    و      و    الىقط    لإوشاء3

AB  .   (𝒚   انمعادنت انمختصرة نهمستقٍمكتابت ( أ (2   = −𝒙 − 𝟐  ) 
0,50,5 

.    أصم انمعهمانمار مه  و AB  انمعادنت انمختصرة نهمستقٍم انموازي نهمستقٍم كتابت(    ب

   0,25    0,75𝒚 = −𝒙         

 .  𝐎 أصم انمعهم وانمار مه AB نمستقٍم نهمستقٍم انعمودي عهى اأعط انمعادنت انمختصرة (   ج 
0,250,75𝒚 = 𝒙           

,O  تىتمً إنى انذائرة انتً أحذ أقطارها انقطعت   انىقطت أنتبٍان(     د B  .

0,5Cϵ AB   0,5  

 
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 (ووصف وقطتان) :نثانتمرٌه انثا
 إوشاء انشكم(أ (1

=    IF (ب MN       2   

 .    إنى بالإزاحت انتً تحول   صورة( أ(2

GN (  ب = IM .( 0,5 للاستىتاج0,5+  بالإزاحة   هي صىرة   للإشارة بأن  .) 
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10, 5+  0,5   N = 30 

 0,250,5𝑚 = 11,3 

2

%≈ 46,66
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